

Полицейские изучают записи камеры видеонаблюдения, установленную на крыше здания сургутской школы искусств.

На кадрах отчетливо видно, как дама на малолитражке «Хенде» сбивает подростка.

ЧП произошло во вторник днем, на улице 50 лет ВЛКСМ. Мальчики пересекали двор образовательного учреждения. Выехавшая из-за угла машина сбила одного из них. Протащив 9-летнего ребенка несколько метров на капоте дама остановилась. Наговорив пострадавшему много гадостей, женщина подъехала к парадной и высадила свою дочь на занятие. Ошарашенная увиденным прохожая подошла к иномарке, чтобы сделать водителю замечание. Выслушав оскорбления, очевидец набрала номер ГАИ.

Когда наряд прибыл на место происшествия, корейского хэтчбека уже не было. Полицейские по номеру авто установили владелицу. Во время допроса она утверждала, что за руль в тот день не садилась, мол автомобиль несколько дней стоит на парковке. Но, узнав о видеозаписи, нерадивая автоледи воспользовалась 51-ой статьей Конституции и отказалась от дачи показаний.

По факту случившегося дознаватели проводят проверку.

{youtube}IstTVttErqg{/youtube}

Источник: k-inform.com